

BRISTOT BR 116 CNPJ: 38.488.095/0014-21 I.E.: 0290736366 BR 116, 2800/SALA 1 - FAMILIA

SAGRADA - Caxias do Sul - RS - CEP 95100000

ALEXANDREBRISTOTME@GMAIL.COM

Comprov. Entrega / Retirada Orcamento: 13.973

5544

19567

19567

68901

3319

Fone 1: ()		
Fone 2: ()		

FITA ISOLANTE AZUL 10M

FITA ISOLANTE PRETA FIS-

FITA ISOLANTE PRETA FIS-

FITA ISOLANTE AMARELA

FITA ISOLANTE 18MM X 20M

É vedada a autenticação deste documento

Emitido por ADDERI Soluções Inteligentes - www.adderi.com.br

DTOOLS

BT-13-05-18

BT-13-05-18

10M DTOOLS

DTOOLS (NOVA)

Impresso em: 29/07/2025 11:05:40

. Vendedor: GABRIELI

Fone 1: () Fone 2: ()
Retirada

Código Descrição Qtde. Uni Endereço 7192 MANTA P/ LAMINADO 2MM 13 M2

PARAFUSO 4,0X16 20 UN

7207

1 UN

1 UN

1 UN

1 UN

1 UN

8913 PARAFUSO 4,0X20 11 UN

NÃO É DOCUMENTO FISCAL - NÃO É VÁLIDO COMO RECIBO E COMO GARANTIA DE MERCADORIA - NÃO COMPROVA PAGAMENTO CLIENTE NÃO IDENTIFICADO